

ИЗВЕСТИЯ

№206
(31636)

31 октября 2024
Четверг

IZ.RU

Мультимедийный
информационный
центр «Известия»

03 Высокий опыт

Как изменится боевая подготовка лётчиков с учётом СВО



02 Рука на курсе

В Грузии меняется отношение к России — почему в стране растёт число тех, кто выступает за диалог с Москвой

06 Накопанный эффект

Цены на картофель начали расти, несмотря на завершение сезона сбора урожая

04 Битва за Атлантику

Учёные разбираются в причинах крупнейшего нападения трески на мойву в океане



Бремя паузы

Просрочка по ипотеке подскочила почти на 40% — есть ли риски пузыря на рынке

05 →

В НОМЕРЕ

- Путин обратил внимание на проблемы трудоустройства ветеранов СВО 02
- Что даст туристам трёхкратное увеличение срока безвизового режима в Таиланде 03
- Верховный суд оставил в силе пожизненный срок Арашуковым 04
- Банки предложили повысить страхование вкладов до 3 млн 06
- Почему Раскольников никак не может выйти на экраны 07
- НМГ объявила о запуске молодёжного интерактивного сериала «Эвридей» 06
- Каким покажут Александра III в новом документальном фильме 07
- Получится ли у Дегтярёва совмещать две спортивные должности 08
- Шипачёв стал лучшим бомбардиром в истории КХЛ 08

Блочный атлас

В МИД РФ исключили «немецкий сценарий» мира на Украине

Иван Дубровин, Семён Бойков

Сценарий, при котором Украина прекращает претендовать на территории России в обмен на членство в НАТО, неприемлем для Москвы, заявил «Известиям» посол по особым поручениям МИД РФ Родион Мирошник. Нейтральный статус соседней страны — ключевое требование России, ведь в ином случае есть риск, что на Украине может появиться военная инфраструктура США или Североатлантического альянса. Это даже после прекращения активной фазы боевых действий может в будущем спровоцировать возобновление конфликта ещё большей интенсивности, считают эксперты. В случае принятия Киева в НАТО любое противостояние между РФ и Украиной будет означать прямое столкновение альянса с Россией. О западной стратегии в отношении Украины и позиции Москвы по урегулированию конфликта — в материале «Известий».

Россия исключает так называемый немецкий сценарий разрешения конфликта на Украине, по которому подконтрольная Киеву часть страны может вступить в НАТО, а утраченные ею территории останутся за Россией. — Вступление любой части Украины в НАТО неприемлемо и может рассматриваться только как попытка дальнейшей эскалации конфликта. Предыдущее продвижение НАТО в страны Восточной Европы уже стало причиной нынешнего

конфликта на территории Украины, потому его дальнейшие попытки продвижения никак не могут рассматриваться как варианты урегулирования, — сказал «Известиям» посол по особым поручениям МИД РФ по преступлениям киевского режима Родион Мирошник.

Речь идёт о сценарии, который был реализован в Германии после Второй мировой войны, когда только западная часть страны (ФРГ) вошла в Североатлантический альянс в 1955 году, а ГДР стала позже членом Организации Варшавского договора.

По мнению эксперта Финансового университета при правительстве РФ Дениса Денисова, развёртывание инфраструктуры НАТО на территории Украины в случае «немецкого сценария» будет «неизбежно», а это станет прямой военной угрозой для России.

— Мы знаем, что одной из ключевых задач специальной военной операции стала демилитаризация Украины, и в этом отношении вступление в НАТО полностью ей противоречит. Если и не сразу, то впоследствии там обязательно будут развёрнуты базы НАТО и размещено оружие, представляющее угрозу для нашей страны, — заявил он «Известиям».

Нейтральный статус Украины всегда будет для Москвы «красной линией», которую Запад не должен пытаться переступить, считает французский политолог Никола Миркович. 03 →

Шовинизм мнений

США усиливают давление на российские СМИ

Артемий Кустарников, Семён Бойков

Постпредство России при ООН продолжит поднимать на площадке организации вопросы свободы и безопасности СМИ, заявили «Известиям» посол по особым поручениям МИД РФ по преступлениям киевского режима Родион Мирошник. Российские средства массовой информации подвергаются перманентному давлению. В частности, в ночь на 29 октября пограничная служба США в Вашингтоне задержала группу журналистов МИЦ «Известия», которые официально следовали в страну для освещения выборов. Одному из опе-

раторов отказали во въезде, визу отменили, а его выдворили из США. Этому предшествовал многочасовой допрос каждого журналиста. И это далеко не первый раз, когда Запад ограничивает деятельность российских репортёров. Ранее корреспондентам из РФ не выдавали американские визы: в апреле 2023 года глава МИДа Сергей Лавров улетел в Нью-Йорк на заседание Совбеза ООН без журналистского пула. Об инциденте в Вашингтоне и кампании Штатов против российских СМИ — 02 →



Оператор «Известий» Владимир Боровиков, которого допрашивали 10 часов в американском аэропорту, вернулся в Москву

Катите отсюда

Электросамокаты предлагают убрать с тротуаров с 2031 года

Евгения Перцева

В 2031 году пользователям самокатов могут запретить ездить по тротуарам. К этому времени власти планируют организовать специальную инфраструктуру для их передвижения. Это следует из протокола совещания Минтранса с ведомствами по обсуждению нового регулирования для этого транспорта. Владелец таких транспортных средств разрешат ездить, например, по велосипедным дорожкам, отметил источник «Известий». Такое решение давно назрело, считают в отрасли и в Госдуме.

Власти могут установить запрет для пользователей самокатов на передвижение по тротуарам в 2031 году. Об этом говорится в протоколе Минтранса по итогам очередного совещания министров и депутатов на тему будущего регулирования для средств индивидуальной мобильности (СИМ) в России, его провели в конце октября. Местные власти через семь лет должны будут организовать необходимую инфраструктуру для движения электросамокатов по городу, подчёркивается в документах.

На совещании стороны обсудили несколько ключевых вопросов относительно СИМ для будущих поправок в законодательство, сказал «Известиям» источник, который участвовал в нём. Предложения следует подготовить уже к апрелю 2025 года с учётом мнения бизнеса. 04 →

ISSN 0233-4356
7 70233 43500 4

